  День 1 (суббота) 

Трансфер и размещение в отеле в Лиссабоне. Свободное время.

  День 2 (воскресенье) 

Завтрак в отеле. Свободное время. Отель в Лиссабоне. Свободное время.

Для желающих и за дополнительную плату экскурсия в Порто (110 евро за человека с обедом – возвращение в Лиссабон на поезде или на автобусе) Окончание экскурсии в 20:00.

В программе экскурсии посещение знаменитых винных погребов с экскурсией и дегустацией лучших портвейнов. Будет возможность купить портвейн по чрезвычайно выгодной цене. Во время круиза по реке Дору (оплачивается на месте 12.5 евро) кораблик проплывет под мостами, каждый из которых уникален. Один из них построил знаменитый Эйфель. Обзорная экскурсия по Порто поможет узнать много интересного о Северной столице Португалии.

  День 3 (понедельник) 

Завтрак в отеле. Отель в Лиссабоне.

Экскурсия: Лиссабон – историческая часть, проезд по старой части города на трамвайчике, проезд в метро, новый Лиссабон – район ЭКСПО (возможность посетить Океанариум и проехать на канатной дороге полюбовавшись на Лиссабон) Билеты на проезд в метро и трамвае включены.

  День 4 (вторник) 

Завтрак в отеле. Отель в Лиссабоне. Свободное время.

Для желающих и за дополнительную плату экскурсия Коимбра – Фатима – Карстовые пещеры с обедом 90 евро за человека.

Каждый из объектов интересен по-своему: в Коимбре до сих пор работает старинный Университет (он был первым в Европе), Фатима знаменита тем, что именно там местные дети-пастушки встречались с Девой Марией, которая открыла им важные тайны, касающиеся судьбы человечества, а карстовые пещеры «Копилка с монетами» удивляют нерукотворными изваяниями, напоминающими знакомые образы.

  День 5 (среда) 

Завтрак в отеле. Отель в Лиссабоне.

Экскурсия: Мафра – Деревенька Жозе Франку-Эрисейра – обед.

Провинция Португалии способна удивлять и даже поражать. Несмотря на то, что государство находится на самой западной оконечности Европы, а может быть именно благодаря этому, в Португалии сосредоточилось множество редчайших культурно-исторических достопримечательностей. Все они датируются разными веками, а их появлению способствовали разные народы.

Эрисейра

Колоритный рыбацкий городок Эрисейра, уютно примостившийся на красивом океанском берегу, сохранил свою самобытность до наших дней. Долгие века поселок был важнейшим рыболовецким центром края. В программе экскурсии – знакомство с местным бытом, обзорная экскурсия по набережной.

Деревенька Жозе Франку

В Португалии немало поселений, которые можно назвать музеями под открытым небом. Деревенька Жозе Франку – одна из них. Это типичный португальский поселок начала XX века. Его основал гончар Жозе Франку вокруг старинного замка, церкви и мельницы. Городок состоит из маленьких, уютных домиков. В деревеньке можно отведать традиционный местный ланч, состоящий из вкуснейшего местного хлеба и вяленой колбаски, которой делают по старинному рецепту. Запивать нехитрую крестьянскую снедь принято региональным вином.

Мафра

Последний пункт экскурсии – городок Мафра, где располагается гигантский дворцово-монастырский комплекс. Он великолепен! А появилось грандиозное сооружение благодаря проекту короля Жоана V, который позарился на то, чтобы затмить величие самого испанского Эскориала.

Дегустационный обед в бразильском ресторане – мясное родизио (проба 7 разновидностей мяса на вертеле).

  День 6 (четверг) 

Завтрак в отеле. Отель в Лиссабоне.

Экскурсия: Обидуш – Баталия – Алкобаса – Томар. Участники увидят старинные крепостные стены, дворцы и монастыри. В Обидуше, городе невест, отведают вкуснейший местный вишневый ликер, который разливают в шоколадные стаканчики. Окончание экскурсии в 18:00.

  День 7 (пятница) 

Завтрак в отеле. Отель в Лиссабоне.

Экскурсия: 08:30—18:00 Синтра посещение Усадьбы Регалейра и замок Пена, Мыс Рока, курорты Кашкайш и Эшторил. (обед)

Окончание экскурсии в 18:00.

Обзорная экскурсия по Синтре. Сказочный средневековый городок до наших дней сохранил свой очарование и заслужил названия «Жемчужины Португалии». Городок был основан в давние времена и неоднократно сменял своих владельцев. В Синтре любили проводить жаркие летние месяца короли Португалии со своей челядью. Синтра – это романтические ландшафты, экзотические парки, красивые дворцы и загадочные замки. По программе осмотр центра городка, экскурсия в усадьбу Кинта да Регалейра, которой владелец-массон полностью переделал по своему вкусу.

Дворец Пена (Palácio da Реnа) – бывшая летняя королевская резиденция. Замок является объектом Всемирного наследия ЮНЕСКО и входит в семерку чудес Португалии. Дворец Пена в Синтре создан в духе эклектики, соединяя мавританский, неоготический стили с элементами неоренессанса и средневековья. Это дворец-сказка – без аналогов в мире.

После волнующего приключения по таинственным замкам – поездка по серпантину горной дороги к самой западной точке Европейского континента на Мыс Рока. Там можно купить истинное Свидетельство о посещении Края Земли.

Маршрут экскурсии проходит через знаменитые курорты Кашкайш и Эшторил. Там отдыхает аристократия со всего мира. На курортах роскошные виллы в окружении эвкалиптовых рощ, лучшие пляжи центральной части Португалии, шикарные отели, изысканные рестораны, гольф-поля мирового класса, одно из самых известных казино Европы и, конечно, знаменитая трасса Формулы-1. Вся это роскошь привлекает миллионы отдыхающих из разных стран, включая Россию.

  День 8 (суббота) 

Завтрак в отеле. Свободное время. Отель в Лиссабоне.

За дополнительную плату (70 евро за человека) желающие могут отправиться на экскурсию: Эвора – Мост 25 Апреля – Статуя Христа. Весь исторический центр городка Эвора охраняется ЮНЕСКО. Среди достопримечательностей найдутся и прекрасные, и жуткие, как, например, Часовня костей, выстроенная из настоящих человеческих костей. Мост 25 Апреля установлен ровно над местом, где река Тежу вливается в Атлантический океан. Статуя Христа была построена в благодарность Богу за защиту Португалии во время Второй Мировой войны.

Трансфер в аэропорт.

